Solution de l’énigme 7
La réponse est 60 ans.
Le 1er janvier 2000 Annabelle avait 40 ans et Pascal 20 ans
Le 1er janvier 2010 Annabelle avait 40 + 10 = 50 ans et Pascal avait  20 + 10 = 30 ans. Annabelle a alors 20 ans de plus que lui.
Le 1er janvier 2020, Annabelle aura donc 50 + 10 = 60 ans.

Pour les élèves de 4e et 3e :
On pouvait résoudre cette énigme en utilisant une équation.
On appelle :
 a l’âge d’Annabelle le 1er janvier 2000
p l’âge de Pascal le 1er janvier 2000
On sait  que le 1er janvier 2000, Annabelle a deux fois l’âge de Pascal.
On peut donc écrire : a = 2p

Le 1er janvier 2010, Annabelle est âgée de a + 10 ans c’est-à-dire 2p + 10 ans
Pascal est âgé de p + 10 ans.

On sait que le 1er janvier 2010 Annabelle a 20 ans de plus que Pascal.
On peut donc écrire :
2p + 10 – (p + 10) = 20
2p + 10 – p – 10 = 20
2p – p + 10 – 10 = 20
P = 20

Donc en 2000 Pascal a 20 ans. On en déduit qu’Annabelle a 40 ans en 2000 et donc elle aura 60 ans en 2020 !
